

郭艾伦最好的去向是哪里

2日,中国男篮明星后卫郭艾伦发给俱乐部的一纸传真引发热议。这名处于当打之年、不久前跟随辽宁男篮夺得中国男篮职业联赛(CBA)总冠军的球员正式提出转会申请。郭艾伦该走吗?转会有可能成功吗?最好的去向又是哪里?所有关心中国篮球的人都想知道答案。

从情感方面来说,作为土生土长的辽宁人,郭艾伦对辽宁队和辽宁球迷有着很深的感情。同时辽宁男篮对于这名已经为球队效力12个赛季、为球队带来两座CBA总冠军奖杯的青训代表人物也非常重视。在郭艾伦初露锋芒时,辽篮就给予他完全信任;成长过程中,他虽一直与争议相伴,但在俱乐部的帮助下一步步成长为国内顶级明星球员。辽宁男篮与郭艾伦早已成为彼此难以抹去的标签。“择一城终老”的浪漫故事或许为更多球迷所乐见。

即便抛开与球队和球迷的情感,在现行规则下,郭艾伦从提出转会到真正实现也还有很长的路要走。由于目前郭艾伦与辽宁男篮所签合同为顶薪合同(D类),根据《2022-2023赛季CBA联赛球员选秀、工资帽、聘用及交易管理规定》,俱乐部在D类合同到期后继续拥有球员D类合同独家签约权。即便球员方面拒绝续约,俱乐部仍保留独家签约权直至俱乐部放弃或转让此权力。郭艾伦本人也表示,转会能不能成功,决定权

在俱乐部。

虽然有声音说顶薪球员优先签约对于联赛人员自由流动是一种限制,但是必须承认,这一政策短期看能够保护投资人的积极性,长期看能够保护球队青训培养的的积极性。这种更强调“有序性”多于“自由性”的人员流动政策,无论是在保障CBA联赛健康运行还是促进中国篮球可持续发展方面,都是目前各方利益的“最大公约数”。

这样看,即便郭艾伦和辽宁男篮在一些问题上可能还存在分歧,但最终留队可能是相对较好的选择。当然,考虑到郭艾伦已经用两个CBA总冠军和两个全运会冠军回报了辽宁队对自己的培养,因此他希望能找到一个更适合的战术体系、挖掘自己更大潜力的想法也得到了球迷的理解。

从中国男篮在亚洲杯上的表现看,确实需要像郭艾伦这样的骨干球员突破自我、走出“舒适圈”。周琦在



郭艾伦(资料图)

亚洲杯上的表现也证明,海外联赛的锻炼确实能让球员在对抗强度、适应国际裁判判罚尺度、保持高水平竞技状态方面拥有更多经验和优势。郭艾伦作为国内顶尖后卫,如果能够通过在海外联赛的表现提升自己,用积极进取为后辈做出表率,那么对中国篮球和郭艾伦本人来说,可能是最好的“双赢”结局。

据新华社电

国际乒联公布最新排名 樊振东继续领跑 孙颖莎两项第一

8月2日,国际乒联公布了本年度第31周的世界排名。男单方面,樊振东继续排名第一,马龙和梁靖崑分列第二和第三,张本智和位列第四。女单方面,孙颖莎、陈梦、王曼昱和王艺迪包揽前四,伊藤美诚和早田希娜分列第五和第六。女双王曼昱/孙颖莎首位,日本组合户上隼辅/宇田幸矢和中国台北组合郑怡静/林昀儒分列男双和混双第一名的位置。

男单方面,樊振东以5500分稳居首位,马龙以3700分位列第二,梁靖崑以3085分排在第三,日本选手张本智和以3020分排在第四位。王楚钦和林高远分列第10位和第12位。

女单方面,孙颖莎以5770分继续领跑世界第一,陈梦以5580分紧随其后,王曼昱以4710分排在第三,王艺迪以4220分位列第四。伊藤美诚和早田希娜分别以2905分、2710分排名第五和第六位。

男双日本组合户上隼辅/宇田幸矢以3395分排名榜首,瑞典组合卡尔森/法尔克以2640分排在第二,樊振东/王楚钦以2350分位列第三。

女双方面,世乒赛冠军王曼昱/孙颖莎以4600分排在首位,日本组合伊藤美诚/早田希娜以3620分位列第二,卢森堡组合倪夏莲/德努特以1625分位列第三。

混双方面,中国台北组合郑怡静/林昀儒以4620分位居榜首,王楚钦/孙颖莎以4000分紧随其后,法国组合莱贝松/袁嘉楠以3325分位居第三,早田希娜/张本智和以2150分位列第四。

据《北京青年报》报道

WTA 圣何塞站首轮 郑钦文不敌大坂直美



郑钦文(资料图)

新华社北京8月3日电 当地时间2日,在女子网球协会WTA500圣何塞站女单首轮焦点战中,中国选手郑钦文以4比6、6比3、1比6不敌日本选手、四届大满贯得主大坂直美,无缘下一轮。

本场比赛是双方首次交手。首盘比赛,郑钦文对关键分的把握稍逊一筹,大坂直美在第三局抓住机会完成关键破发,凭借一个破发局的优势,6比4拿下首盘。第二盘,郑钦文在发球局的表现十分强势,在第八局把握住机会实现破发,以6比3将比赛拖入决胜盘。决胜盘的较量,大坂直美持续发力,取得5比0的开局。郑钦文在发球局遭遇困境,仅在第六局保发,最终以大比分1比2出局。

另一位中国选手张帅1日也在女单首轮被淘汰,但2日的女双首轮,作为头号种子的张帅和库德梅托娃组合以6比2、6比4击败梅里查尔·马丁内兹/佩雷兹,晋级八强。

狠批C罗等人提前离场行为

滕哈格:无法宽恕 不可接受



C罗(资料图)

北京时间8月3日,曼联新任主帅滕哈格,在接受祖国荷兰媒体采访时批评了C罗、达洛特、特莱斯等曼联球员赛中提前离场的举动。荷兰名帅直言,这样的行为无法宽恕,不可接受。滕哈格表示:“我当然不会宽恕这一点,这是无法接受的,对每个人都是这样。我们是一个团队,你必须坚持到比赛最后一刻。”

在此前曼联1比1战平巴列卡诺的热身赛中,有多名球员在被换下后直接离开了球场,其中就包括C罗。葡萄牙巨星首发踢了45分钟,但因为刚恢复训练,状态低迷的他只完成了1次射门。而中场休息,C罗便被滕哈格替换下了场。

而C罗在比赛结束前十分钟,提前离开了老特拉福德球场,没有去更衣室参加滕哈格的赛后总结。这一行为也被看作是C罗对主帅半场换下自己的不满,而他此举赛后也引发了不小的争议。不少网友认为,即便

C罗想离队,但这样提前离场,显然是对自家主帅的不尊重。

不过对于C罗等球员提前离场,曼联方面却表示这没有任何问题。显然,滕哈格向祖国媒体抱怨,也有对曼联俱乐部纵容C罗感到不满。不过尽管对C罗提前离场的失利行为不满,滕哈格还是在记者提问现在的曼联是否是“球员想来就来、想走就走”时立刻否认:“C罗的缺席是出于个人原因,事情不是你所说的那样。”显然,在C罗已经无心留队后,滕哈格依然在为葡萄牙巨星找最后的台阶下。

本报综合消息

消费指南

联系电话:程老师 13897489510

广告

阿祥老酒鉴藏馆

常年高价回收各年份茅台酒、五粮液等库存积压老酒、虫草等量大上门

地址:海湖新区世通国际北门向西10米老酒鉴藏馆

咨询电话:13639783279



陈年老酒坊

回收求购

各年份新老茅台酒 库存积压老酒 可预约上门服务

地址:西宁市城北区门源路新绿洲药业旁

咨询电话:13109778919

